

Podni premazi

SÜDWEST Additiv R

30650



Upotreba:

Dopunski proizvod za epoksidni premaz SÜDWEST 2K-EpoxiSiegel za postizanje protuklizne otpornosti R10 prema DIN 51130.

Primjena:

Opća pravila:

Priprema podloge i slikarski radovi moraju odgovarati trenutnom stanju tehnike. Svi premazi i pripremni radovi moraju se voditi u skladu s objektom i zahtjevima kojima će predmet biti izložen. Pridržavajte se važećih tehničkih listova BFS koje je izdao Savezni odbor za boje i zaštitne materijale. Vidi također VOB, dio C DIN 18363, odjeljak 3 Bojanje i farbanje.

Daljnja obrada / uklanjanje slojeva boje poput brušenja, zavarivanje, štavljenje itd. može uzrokovati stvaranje prašine i / ili pare. Radite samo u dobro prozračenom okruženju. Ako je potrebno, upotrijebite odgovarajuću (respiratornu) zaštitnu opremu.

Sve podloge moraju biti čiste, suhe, nosive i bez odvajajućih tvari. Nepoznate podloge moraju se ispitati na njihovu nosivost i prikladnost za nanošenje dodatnih slojeva boje. Ako je potrebno, testirajte na uzorku s površine i provjerite prianjanje.

Obrada:

Obratite pozornost na upute u tehničkom listu proizvođača SÜDWEST 2K-EpoxiSiegel.

Priprema materijala:

Dodajte u spremnik od 10 kg 2K-EpoxiSiegel (osnovni materijal) kompletan sadržaj bočice 250 g SÜDWEST-a Aditiv R. Materijal se homogenizira miješanjem najmanje 3 minute pri polaganoj brzini okretaja (maks. 300 o / min). Ni u kojem slučaju ne smije se koncentrirati pigment i SÜDWEST Additiv R.

Alternativno, materijal se može homogenizirati u vibracijskom miješalici All-Color.

Nakon dodavanja Aditiva R u 2K-EpoxiSiegel, smjesa se mora odmah nanijeti.

Potrošnja:

250 g na 10 kg 2K-EpoxiSiegel osnovnog materijala.

Opće sigurnosne upute:

Osigurajte dobru ventilaciju prilikom obrade boja i lakova i kod sušenja boja.

Hranu, piće i hranu za životinje držite izvan dohvata.

Izbjegavajte kontakt s očima i kožom.

Koristite samo u dobro prozračenim prostorima.

Ne jedite, ne pijte, ne pušite i ne udipite dok radite.

Ne udišite prašinu prilikom brušenja.

Čuvati izvan dohvata djece.

Ne dopustiti da uđe u odvođe ili vodotoke.

Obavijestite nadležna tijela u skladu s lokalnim propisima u slučaju onečišćenja rijeka, jezera ili kanalizacije.

Daljnje informacije mogu se naći u trenutnom sigurnosnom listu na www.sudwest.hr

Skladištenje:

Pakiranje čuvajte zatvoreno i suho.

Skupljanje i odlaganje otpada:

Vratite samo prazne spremnike na recikliranje. Tijekom odlaganja morate se pridržavati važećih zakonskih propisa.

Tehnička podrška:

Za sva pitanja na koja ovaj tehnički list ne odgovara, naše servisno osoblje stoji vam na raspolaganju: info@sudwest.hr

Od: Studeni/2018/CS